Vereinbarung über die aktive Zusammenarbeit der Salzwirker - Brüderschaft im Thale zu Halle und dem Verein Hallesche Salinemuseum e.V.

Die Salzwirker-Brüderschaft im Thale zu Halle, wie auch der Verein Hallesches Salinemuseum e.V. erklären, gemeinsam ein hohes Interesse am Fortbestand und der zweckvollen Fortnutzung des Technischen Halloren- und Salinemuseum zu haben.

Nach der Übernahme des Salinemuseums in freie Trägerschaft durch den Verein Hallesches Salinemuseum e.V. wollen sie als Partner auch zukünftig ihre gemeinschaftliche Verantwortung aktiv wahrnehmen.

So erklärt sich die Salzwirker-Brüderschaft bereit, weiterhin historische Objekte aus ihren Beständen als Leihgaben an das Salinemuseum in freier Trägerschaft zu geben, den Silberschatz anlassbezogen im Haus zu präsentieren und mit ihren Mitgliedern die Arbeit des Museums aktiv zu unterstützen. Bestehende Vereinbarungen und Verträge werden übernommen und behalten ihre Gültigkeit.

Im Gegenzug wird der Verein Hallesches Salinemuseum e.V. entsprechend seiner Satzung die Salzwirker - Brüderschaft unterstützen und fördern.

Diese Vereinbarung wird im brüderschaftlichen Sinne vertrauensvoll geschlossen.

Halle(Saale), den 20. 2. 2010

Salzwirker - Brüderschaft im Thale zu Halle

Mansfelder Straße 52, 06110 Halle (Saale)

vertreten durch:

Karsten Weidner

I. Lorul -t

Érster und Regierender Vorsteher

Steffen Kohlert

Vorsteher

Sten Michelson

Vorsteher

Verein Hallesches Salinemuseum e.V.

Mansfelder Straße 52, 06110 Halle (Saale)

vertreten durch:

Michael Kriebel

Vorsitzender

Kai-Uwe Sandring

stellvertretender Vorsitzender

Jan-Hinrich Suhr

Schatzmeister